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SLOVENŠČINA – PONOVITEV PESMI LENKA (OTON ŽUPANČIČ) 
 
DANES BOMO PONOVILI PESEM LENKA.  

ČE ŽELIŠ, LAHKO PESEM ŠE ENKTRAT POSLUŠAJ, POIŠČI VČERAJŠNJI 

POSNETEK.  

NATO S STARŠI VEČKRAT GLASNO PONOVI PESEM. 

PESEM SAM-A GLASNO POVEJ.  

BRAVO! VEM, DA TI GRE.  

 
KAJ MISLIŠ, SE LENKI VSO DELO RES SAMO NAREDI? 

KDO VSE TO RESNIČNO NAREDI? (VERJETNO NJENA MAMA). 

VERJAMEM, DA TUDI TVOJA MAMA VELIKO STVARI NAREDI ZA TEBE.  

JI TUDI TI KAJ POMAGAŠ? POVEJ, KAJ VSE POMAGAŠ SVOJI MAMI.  

 

SEDAJ PA SI PRIPRAVI ZVEZEK ZA SLOVENŠČINO, NAPIŠI NASLOV LENKA IN 

PREPIŠI VSAJ PRVI DEL PESMI, LAHKO PA CELO.  

 
 
 
 
 
 
 

 

  

DOBRO JUTRO, NEŽA, NIKO IN AMADEJ. 

 

DANES SE SREČAMO PREKO VIDEO POVEZAVE.  
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MATEMATIKA – SEŠTEVANJE DO 5 

 
TUDI DANES BOMO SEŠTEVALI DO 5. 
UPAM, DA TI NALOGE VČERAJ NISO DELALE TREŽAV. KOT VEŠ SI PRI 
RAČUNANJU VEDNO LAHK POMAGAŠ S PRSTI.  
 
ODPRI DELOVNI ZVEZEK NA STRANI 40 IN REŠI NALOGE.   
 
 
ZDAJ, KO SI VSE LEPO REŠIL-A PA SE LAHKO MALO IGRAŠ – SEŠTEVAŠ DO 5. 
KLIKNI NA SPODNJO POVEZAVO. PREIZKUSI SE.  
 
 
https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_05/gradiva_do_5/sestevanje-do-5-
povezi/index.html 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIKOVNA UMETNOST – ŽIVALI IZ JESENSKEGA LISTJA 
 

JESEN JE ČAS, KO LAHKO SVOJE USTVARJANJE NAJBOLJ OBOGATIMO Z 

MATERIALI IZ NARAVE.  POJDIMO NA SPREHOD PO PARKU ALI GOZDU IN 

NABERIMO RAZNOBARVNO JESENSKO LISTJE IN PLODOVE, S KATERIMI 

LAHKO USTVARIMO ZANIMIVE MOTIVE IZ NARAVE. S TEM SE BOSTE NAUČILI 

PREPOZNAVATI RAZNOLIKOST LISTJA IN BARVNIH ODTENKOV, ZAKAJ BI 

KUPOVALI DRAGE LIKOVNE PRIPOMOČKE IN REKVIZITE, ČE PA NAM ŽE 

NARAVA SAMA PONUJA BREZPLAČNI MATERIAL ZA USTVARJANJE. 

     ZA IZDELAVO ŽIVALI IZ JESENSKEGA LISTJA POTREBUJETE LE LEPILO, 

PODLAGO, ŠKARJE, JESENSKO LISTJE IN PLODOVE TER NEKAJ DOBRE 

VOLJE. 

https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_05/gradiva_do_5/sestevanje-do-5-povezi/index.html
https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_05/gradiva_do_5/sestevanje-do-5-povezi/index.html
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KER PA JE TO NEDELJO PRVA ADVENTNA NEDELJA, SI LAHKO IZDELATE TUDI 

ADVENTNI VENČEK.TO SMO VSAKO LETO DELALI NA NAŠIH BOŽIČNO-

NOVOLETNIH DELAVNICAH. LETOS ŽAL NE.  

 

HVALA VSEM, KI MI PRIDNO POŠILJATE SLIKE O VAŠEM DELU. TISTI, KI PA 

MALO MANJ, PA VAS PROSIM, DA TO STORITE.  

 

 

TAKO PA SMO PRIŠLI ŽE DO KONCA TRETJEGA TEDNA UČENJA NA DALJAVO.  

UPAM, DA STE NALOGE PRIDNO REŠEVALI, ZATO SI PRIVOŠČITE MIREN, 

SPROŠČEN VIKEND.  

 

 
 

VSE DOBRO IN OSTANITE ZDRAVI.  
 
                                                        VAŠA UČITELJICA MARIJA 
 
 
 

ŠPORT – SKRBIMO ZA ZDRAVJE! 

 
VSAK DAN POJDI NA SPREHOD. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


